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アンケートにご協力ありがとうございました。（第２弾） 
 広瀬学区運動会のアンケートの集計結果について，生徒・保護者の皆様については，

前号でお知らせしましたが，地域の皆様のアンケートについては，紙面の都合でできて

いませんでした。よって今回お知らせいたします。今後の取組に活かすとともに改善を

図りたいと思います。 

 アンケートの評定A～Dは次の通りです。 

A:よくあてはまる B:どちらかといえばあてはまる  

C:どちらかといえばあてはまらない D:あてはまらない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【学校より】 
・ 控えテントで応援するように指導いたします。 
・ 再度，小・中学生の売店の利用について確認いたします。 
・ 子ども達の目標を書いた掲示物については，ご指摘の通りと思います。文字の大きさや掲 
示場所の工夫が必要と思います。次年度改善します。 

・ 手作り料理に関して，保健所の届けなど厳しくなっているということは理解して欲しい。 
売る物については検討していきます。 

・ ご迷惑をおかけし，申し訳ありませんでした。次年度の片付けについては，おっしゃられ 
る通り，段取りよく行えるようにしていきます。 

・ 大変貴重なご意見ありがとうございます。職員一丸となってがんばります。 
 
 
 
 

 

 

 

 

 思索の丘  

 

学校教育目標 

「自ら学び，心豊かで，たくましく生きる生徒を育てよう」 

    － 知恵をだそう 声をだそう 汗をだそう － 

○照れ臭さがある。背筋を伸ばして。 
○得点ボードの白組が見えにくかった。 
○自分が競技をしていない時も応援していてよかった。 
○全員がよくがんばっていました。 
○みんなで河内男節を踊っている時，卒業生とかがみんなの中に交じって踊っているのを見て
感動しました。高等学校に行っても，和気あいあいとしているのが素晴らしいと思いました。 

○よい運動会が無事終了し，ほっとしました。ありがとうございました。 
○小・中学生が競技の間に保護者席へ行き，ゼリーやその他のものを食べたり，休んだりして 
いる姿を見かけました。学校行事でもあるし，控えテントで応援した方がいい。合間にうろ 
うろしないように指導してください。 

○数名の子が午前中，競技の合間にジュースを買っていました。それはおかしいことです。販 
売する方も合間に子どもが買いに来てはいけないことを把握し，注意する立場だと思いま

す。 
○子どもたちの想いを書いた物が貼ってありましたが，昨年と同様に何が書かれているか見え 
ません。もっと大きくした方がいい。 

○昨年度の反省が今年度に活かされていない。 
○売店もお店の物を詰めるだけではなく，手間はかかりますが，何か手作りをして提供しても 
らいたい。売れ残るということは不評だったということ，保健所の届けなど厳しくなってい 
るのも分かりますが，地域の方が見に来て子どもたちを応援してくださることへの感謝の気 
持ちを忘れないで欲しい。保護者同士もしっかりコミュニケーションをとり，連携・協力し 
て欲しい。 

○消防団の時に，売店の片付けをする声や物音がうるさくてよく聞こえなかった。静かに片付 
けたり，様子を見ながら段取りよくして欲しい。 

○全体的に広瀬ならではの和気あいあいとした雰囲気があまり見られず，残念でした。また， 
今年度は先生方がたくさん変わられ，大変だったと思いますが，もっと連携，協力し合って， 

体罰・ｾｸｼｬﾙﾊﾗｽﾒﾝﾄ・いじめ相談窓口のお知らせ（困った時は，遠慮なく相談してください） 

○広瀬中学校 
 校長 三宅 幸二  教頭 大塚 啓聖  生徒指導主事 貝野 敬益 
 養護教諭 青木 雅子   ０８４－９７２－２２１０ 
○広島県教育委員会教職員課 ０８２－５１３－４９１７～９ 
○広島県立教育センター   ０８２－４２７－３０７６ 
○福山市教育委員会学事課  ０８４－９２８－１１１２ 
○福山市教育委員会指導課  ０８４－９２８－１１７０  
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生徒は，協力して力一杯演技，競技をして

いた。

生徒は，しっかり応援していた。

生徒は，演技・競技の前後の挨拶をきちん

としていた。

小中合同演技において，上級生と下級生の

関わり合いがよかった。

全体を通して，今年の運動会に満足してい

る。
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A B C D地域アンケートの結果 


